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31.10.2017 проведено заседание Комиссии Московско-Окского территориального управления Федерального агентства по рыболовству по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих, работников, замещающих отдельные должности на основании трудового договора в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Росрыболовством, и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). Основание для проведения заседания Комиссии: представление руководителя Московско-Окского территориального управления Федерального агентства по рыболовству (далее – Управление), в соответствии с пунктом 31 Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065 (далее – Положение), материалы проверки, свидетельствующие о несоблюдении государственными служащими требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов.
На заседании Комиссии были рассмотрены материалы проверки в отношении двух государственных гражданских служащих Управления, находящихся в свойстве, полученные в ходе проверки соблюдения ими ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
По итогам заседания Комиссии принято решение рекомендовать руководителю Управления перевести одного из государственных гражданских служащих на иную должность, либо в иное структурное подразделение Управления.

