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Федеральным законом от 01.07.2017 № 143-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования отношений в области аквакультуры (рыбоводства)» (вступил в силу 12.07.2017, далее - Федеральный закон № 143-ФЗ) закреплены правовые основания использования прудов, образованных водоподпорными сооружениями на водотоках, в целях аквакультуры (рыбоводства).
В соответствии со статьей 4 Федерального закона № 143-ФЗ, внесены изменения в часть 3 статьи 4 Федерального закона от 02.07.2013 № 148-ФЗ «Об аквакультуре (рыбоводстве) и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Закон об аквакультуре), согласно которым в обводненных карьерах и прудах (в том числе образованных водоподпорными сооружениями на водотоках), а также на водных объектах, используемых в процессе функционирования мелиоративных систем, включая ирригационные системы, рыбоводные участки не выделяются.
Следует отметить, что Федеральным законом № 143-ФЗ внесены изменения в часть 7 статьи 12 Закона об аквакультуре, согласно которым прудовая аквакультура предусматривает разведение и (или) содержание, выращивание объектов аквакультуры в обводненных карьерах и прудах, в том числе образованных водоподпорными сооружениями на водотоках, а также на водных объектах, используемых в процессе функционирования мелиоративных систем, включая ирригационные системы.
[bookmark: sub_1005]На основании изложенного, при определении границ рыбоводных участков следует учитывать изложенные выше изменения и в случае несоответствия предложений о границах рыбоводных участков статье 4 Закона об аквакультуре, уведомлять обратившегося об отказе в рассмотрении его предложения на заседании комиссии, созданной в целях определения границ рыбоводных участков, с указанием причины отказа, в порядке, установленном пунктом 6 Правил определения береговых линий (границ водных объектов) и (или) границ частей водных объектов, участков континентального шельфа Российской Федерации и участков исключительной экономической зоны Российской Федерации, признаваемых рыбоводными участками, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 11.11.2014 № 1183.
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