Приложение № 1


Вниманию пользователей!

[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом 4 Постановления Правительства Российской Федерации от 12 февраля 2014 года № 99 «Об утверждении Правил организации искусственного воспроизводства водных биологических ресурсов», приказами Минсельхоза России от 20 октября 2014 года № 395 «Об утверждении Порядка подготовки и утверждения планов искусственного воспроизводства водных биологических ресурсов», от 09 июля 2015 года №290 «Об утверждении Административного регламента Федерального агентства по рыболовству по предоставлению государственной услуги по заключению договоров на выполнение работ по искусственному воспроизводству водных биологических ресурсов» Московско-Окское территориальное управление Федерального агентства по рыболовству  (далее – Управление), сообщает. 
Приказом от 07.12.2018 № 298 утвержден План искусственного воспроизводства водных биологических ресурсов в водных объектах рыбохозяйственного значения, находящихся в зоне ответственности Московско-Окского территориального управления Росрыболовства в 2019 году (далее - План).
В целях реализации Плана, а также изменений вносимых в План, юридическим лицам (индивидуальным предпринимателям) необходимо заключить договор на выполнение работ по искусственному воспроизводству водных биологических ресурсов в целях компенсации ущерба, причиненного водным биоресурсам и среде их обитания (далее-Договор) в течении 30 дней.

По вопросам заключения Договоров, обращаться в отдел согласования размещения хозяйственных объектов и искусственного воспроизводства водных биологических ресурсов по тел.: +7(499)611-3691 или e-mail: proekt-moktu@mail.ru

