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ПЕРЕЧЕНЬ ДОЛЖНОСТЕЙ

государственной гражданской службы Московско-Окского территориального управления Федерального агентства по рыболовству, на которые объявляется конкурс для включения в кадровый резерв

ОТДЕЛ ГОСУДАРСТВЕННОГО МОНИТОРИНГА, ОРГАНИЗАЦИИ РЫБОЛОВСТВА И РЫБОВОДСТВА

заместитель начальника отдела

ОТДЕЛ ДОКУМЕНТАЦИОННОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ И КООРДИНАЦИИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПОДВЕДОМСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

главный специалист-эксперт
ОТДЕЛ БЮДЖЕТНОГО УЧЕТА И ОТЧЕТНОСТИ
начальник отдела

главный специалист-эксперт
ОТДЕЛ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ И КАДРОВ

главный специалист-эксперт
ведущий специалист-эксперт

ПРАВОВОЙ ОТДЕЛ 

главный специалист-эксперт

ОТДЕЛ КООРДИНАЦИИ И ОРГАНИЗАЦИИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ТЕРРИТОРИАЛЬНЫХ ОТДЕЛОВ

консультант

ОТДЕЛ ГОСУДАРСТВЕННОГО КОНТРОЛЯ, НАДЗОРА, ОХРАНЫ ВОДНЫХ БИОЛОГИЧЕСКИХ РЕСУРСОВ И СРЕДЫ ИХ ОБИТАНИЯ ПО ГОРОДУ МОСКВЕ И МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

государственный инспектор
ОТДЕЛ ГОСУДАРСТВЕННОГО КОНТРОЛЯ, НАДЗОРА И ОХРАНЫ ВОДНЫХ БИОЛОГИЧЕСКИХ РЕСУРСОВ ПО БРЯНСКОЙ И СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТЯМ

государственный инспектор
ОТДЕЛ ГОСУДАРСТВЕННОГО КОНТРОЛЯ, НАДЗОРА И ОХРАНЫ ВОДНЫХ БИОЛОГИЧЕСКИХ РЕСУРСОВ ПО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ
государственный инспектор
ОТДЕЛ ГОСУДАРСТВЕННОГО КОНТРОЛЯ, НАДЗОРА И ОХРАНЫ ВОДНЫХ БИОЛОГИЧЕСКИХ РЕСУРСОВ ПО ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ
старший государственный инспектор
Конкурс на включение в кадровый резерв государственной гражданской службы Московско-Окского территориального управления Федерального агентства по рыболовству на замещение вакантной должности заместителя начальника отдела государственного мониторинга, организации рыболовства и рыбоводства

1. Вакантная должность: заместитель начальника отдела государственного мониторинга, организации рыболовства и рыбоводства.

2. В круг функциональных обязанностей входит:

участие в подготовке необходимых документов и материалов для организации и проведения Управлением торгов (конкурсов, аукционов) на право заключения договора пользования рыбоводным участком;

принятие участия в подготовке заключений по перечням рыболовных участков, представленных органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, входящими в зону ответственности Управления, а также изменений и дополнений к ним;

организация выдачи, приостановления действия и аннулирования разрешений на добычу (вылов) водных биологических ресурсов, а также внесение изменений в них;

определение категорий водных объектов рыбохозяйственного значения и особенностей добычи (вылова) водных биологических ресурсов, обитающих в них и отнесенных к объектам рыболовства;

организация государственного мониторинга водных биологических ресурсов, включая наблюдение за средой обитания, распределение водных биологических ресурсов, за рыболовством и сохранением водных биологических ресурсов, а также обеспечение функционирования отраслевой системы мониторинга;
обеспечение подготовки необходимых материалов в целях установления ограничений рыболовства в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, в части, касающейся компетенции отдела;
участие в подготовке предложений по распределению между пользователями водных биологических ресурсов научных квот, квот добычи (вылова) водных биологических ресурсов для осуществления рыболовства в целях рыбоводства, воспроизводства и акклиматизации водных биологических ресурсов, квот добычи (вылова) водных биологических ресурсов для осуществления рыболовства в учебных и культурно-просветительских целях.

3. Требования к гражданству: гражданин Российской Федерации.

4. Квалификационные требования: наличие высшего образования, без предъявления требования к стажу работы.

Знание: государственного языка Российской Федерации (русского языка); Конституции Российской Федерации; Федерального закона от 27.05.2003 № 58-ФЗ «О системе государственной службы Российской Федерации»; Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»; Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»; Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»; Федерального закона от 20.12.2004 № 166-ФЗ «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов»; Федерального закона от 02.07.2013 № 148-ФЗ «Об аквакультуре (рыбоводстве) и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»; Водного кодекса Российской Федерации от 03.06.2006 № 74-ФЗ в части, касающейся области рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов; Земельного кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 № 136-ФЗ в части, касающейся области рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов; Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» в части, касающейся области рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов; Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»; Федерального закона от 25.09.1998 № 158-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности»; постановления Правительства Российской Федерации от 22.10.2008 № 775 «Об оформлении, выдаче, регистрации, приостановлении действия и аннулировании разрешений на добычу (вылов) водных биологических ресурсов, а также о внесении в них изменений»; постановления Правительства Российской Федерации от 12.08.2008 № 602 «Об утверждении Правил проведения аукционов по продаже права на заключение договора о закреплении долей квот добычи (вылова) водных биологических ресурсов и (или) договора пользования водными биологическими ресурсами»; постановления Правительства Российской Федерации от 11.11.2014     № 1183 «Об утверждении Правил определения границ водных объектов и (или) их частей, участков континентального шельфа Российской Федерации и участков исключительной экономической зоны Российской Федерации, признаваемых рыбоводными участками»; постановления Правительства Российской Федерации от 15.05.2014 № 450 «Об утверждении Правил организации и проведения торгов (конкурсов, аукционов) на право заключения договора пользования рыбоводным участком»; основных направлений и приоритетов государственной политики в области рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов, а также в области аквакультуры (товарного рыбоводства); порядка определения категорий водных объектов рыбохозяйственного значения и особенностей добычи (вылова) водных биологических ресурсов, обитающих в них и отнесенных к объектам рыболовства; принципов организации государственного мониторинга водных биологических ресурсов; информационно-коммуникационных технологий; основ организации прохождения государственной гражданской службы; порядка работы со служебной информацией; форм и методов работы с применением автоматизированных средств управления; основ делопроизводства; основ делового общения и переписки.

Умения: квалифицированное планирование работы; организация и обеспечение выполнения задач; эффективное планирование работы и рабочего времени; делегирование полномочий подчиненным; систематизация информации; владение компьютерной и другой оргтехникой; владение необходимым программным обеспечением; работа со служебными документами; организация работы по эффективному взаимодействию с государственными органами; организация работы по предоставлению государственных услуг.

5. Методы оценки профессиональных и личностных качеств кандидата: тестирование и индивидуальное собеседование.

Конкурс на включение в кадровый резерв государственной гражданской службы Московско-Окского территориального управления Федерального агентства по рыболовству на замещение вакантной должности главного специалиста-эксперта отдела документационного обеспечения и координации деятельности подведомственных организаций

1. Вакантная должность: главный специалист-эксперт отдела документационного обеспечения и координации деятельности подведомственных организаций.

2. В круг функциональных обязанностей входит:

организация архивной деятельности Управления;

разработка приказов, распоряжений. требований, инструкций по организации архивного дела и ведению делопроизводства;

работу по комплектованию, хранению, учету документов отдела в соответствии с законодательством Российской Федерации;
проведение проверок структурных подразделений Управления, согласно утвержденного плана проверки по вопросам ведения делопроизводства и архивного дела;
составление актов проверок структурных подразделений Управления;

составление ежегодно, не позднее 1 декабря, номенклатуры дел Управления на следующий календарный год;
подготовка сводных описей единиц постоянного и временного хранения, а также актов для передачи документальных материалов на хранение, на списание и уничтожение материалов, сроки хранения которых истекли;
выдача архивных копий и документов, составление необходимых справок на основе сведений, имеющихся в документах архива, подготовка ответов на запросы и ведение их учета;
подготовка документов к последующему хранению и использованию;
контроль за передачей дел постоянного и временного сроков хранения в архив Управления;

по мере надобности обязанности разъездного характера по доставке и получению документов отдела в различные ведомства и организации.
3. Требования к гражданству: гражданин Российской Федерации.

4. Квалификационные требования: наличие высшего образования, без предъявления требования к стажу работы.

Знание: государственного языка Российской Федерации (русского языка); Конституции Российской Федерации; Федерального закона от 27.05.2003 № 58-ФЗ «О системе государственной службы Российской Федерации»; Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»; Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»; Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»; Федерального закона от 22.10.2004 № 125-ФЗ «Об архивном деле в Российской Федерации»; Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»; Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»; постановления Правительства Российской Федерации от 15.06.2009 № 477 «Об утверждении Правил делопроизводства в федеральных органах исполнительной власти»; информационно-коммуникационных технологий; основ организации прохождения государственной гражданской службы; порядка работы со служебной информацией; форм и методов работы с применением автоматизированных средств управления; основ делопроизводства; систем хранения и классификации архивных документов; видов справочно-поисковых средств архива; порядка обеспечения сохранности и учета документов; теории и практики архивного дела; основ делового общения и переписки; системы взаимодействия в рамках внутриведомственного и межведомственного электронного документооборота.

Умения: квалифицированное планирование работы; организация и обеспечение выполнения задач; эффективное планирование работы и рабочего времени; систематизация информации; владение компьютерной и другой оргтехникой; владение необходимым программным обеспечением; работа со служебными документами; прием, учет, обработка и регистрация корреспонденции, комплектование, хранение, учет и использование архивных документов, выдача архивных справок, составление номенклатуры дел; процедура рассмотрения обращения граждан и организаций; разработка проектов организационных и распорядительных документов по делопроизводству и архивному делу.

5. Методы оценки профессиональных и личностных качеств кандидата: тестирование и индивидуальное собеседование.

Конкурс на включение в кадровый резерв государственной гражданской службы Московско-Окского территориального управления Федерального агентства по рыболовству на замещение вакантной должности начальника отдела бюджетного учета и отчетности
1. Вакантная должность: начальник отдела бюджетного учета и отчетности.

2. В круг функциональных обязанностей входит:

руководство деятельностью отдела, организация его работы и контроль выполнения стоящих перед ним задач;

планирование, анализ и контроль своевременного и качественного исполнения гражданскими служащими отдела своих должностных обязанностей;
распределение обязанностей между гражданскими служащими отдела;
планирование, регулирование и контроль деятельности отдела, его эффективного взаимодействия с другими структурными подразделениями Управления, во взаимодействии с подведомственными организациями Росрыболовства и территориальными органами других федеральных органов исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления, общественными объединениями и иными организациями, физическими лицами;
внесение предложений руководителю Управления либо заместителю руководителя Управления, курирующему направление деятельности отдела, по подбору и расстановке кадров гражданских служащих отдела, в пределах своей компетенции обеспечение применения моральных и материальных стимулов повышения эффективности их работы;
подготовка в пределах своей компетенции предложений, подпись и визирование документов, связанных с деятельностью Отдела;

обеспечение рациональной организации бюджетного учета и отчетности в Управлении и его подразделениях;
осуществление учета, расходования денежных средств, материальных ценностей, своевременное отражение на счетах бюджетного учета операций, связанных с их движением; исполнение смет расходов; результатов хозяйственно-финансовой деятельности Управления; финансовых, расчетных и кредитных операций;
контроль за законностью, своевременностью и правильностью оформления документов; расчетами по заработной плате с должностными лицами Управления; правильным начислением и перечислением платежей в государственный бюджет, взносов на государственное социальное страхование;

проведение экономического анализа хозяйственно-финансовой деятельности Управления в целях выявления внутрихозяйственных резервов, устранения потерь;
принятие мер по предупреждению недостач, незаконного расходования денежных средств и материальных ценностей, нарушений гражданского и финансового законодательства;
участие в оформлении документов по недостачам и хищениям денежных средств и материальных ценностей;
ведение работы по обеспечению строгого соблюдения штатной, финансовой и кассовой дисциплины; сохранности финансовых документов, оформлению и сдаче их в архив;
формирование учетной политики, исходя из структуры и особенностей Управления;

формирование порядка проведения инвентаризаций;

обеспечение законности, своевременности и правильности оформления документов, составление экономически правильных расчетов выполняемых услуг;

участие в разработке документов, касающихся вопросов обеспечения сохранности собственности Управления (договоров о материальной ответственности), инструкций, устанавливающих порядок поступления и приёмки в управление материальных ценностей, учёта их движения;

составление баланса и оперативных сводных отчетов о бюджетных доходах и расходах;

принятие участия в разработке штатного расписания Управления с учетом действующего бюджетного законодательства;

разработка положения о порядке оплаты труда, положения о премировании;

выполнение мероприятий внутреннего финансового контроля.

3. Требования к гражданству: гражданин Российской Федерации.

4. Квалификационные требования: наличие высшего образования, без предъявления требования к стажу работы.

Знание: государственного языка Российской Федерации (русского языка); Конституции Российской Федерации; Федерального закона от 27.05.2003 № 58-ФЗ «О системе государственной службы Российской Федерации»; Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»; Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»; Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»; Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 № 145-ФЗ; Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»; Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (основные положения); Указа Президента Российской Федерации от 25.07.2006 № 763 «О денежном содержании федеральных государственных гражданских служащих»; приказа Минфина России от 06.12.2010 № 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению»; приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»; приказа Минфина России от 16.12.2010 № 174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению»; приказа Минфина России от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении инструкции о порядке составления представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации»; информационно-коммуникационных технологий; основ организации прохождения государственной гражданской службы; порядка работы со служебной информацией; форм и методов работы с применением автоматизированных средств управления; основ делопроизводства; основ делового общения и переписки.

Умения: квалифицированное планирование работы; организация и обеспечение выполнения задач; эффективное планирование работы и рабочего времени; делегирование полномочий подчиненным; систематизация информации; владение компьютерной и другой оргтехникой; владение необходимым программным обеспечением; работа со служебными документами; организация работы по эффективному взаимодействию с государственными органами; анализ и прогнозирование эффективности и результативности расходования бюджетных средств; проведение инвентаризации денежных средств, денежных документов, материальных ценностей, расчетов с поставщиками и подрядчиками; оперативное принятие и реализация управленческих решений; контроль за законностью, своевременностью и правильностью оформления финансовых документов.
5. Методы оценки профессиональных и личностных качеств кандидата: тестирование и индивидуальное собеседование.

Конкурс на включение в кадровый резерв государственной гражданской службы Московско-Окского территориального управления Федерального агентства по рыболовству на замещение вакантной должности главного специалиста-эксперта отдела бюджетного учета и отчетности
1. Вакантная должность: главный специалист-эксперт отдела бюджетного учета и отчетности.

2. В круг функциональных обязанностей входит:

организация учета поступающих основных средств и материальных запасов, своевременное отражение на счетах бюджетного учета операций, связанных с их движением;

несение ответственности за ведение журналов операций по движению материальных ценностей, обеспечивает бухгалтерский учет основных средств, материальных запасов Управления;
участие в инвентаризациях имущества Управления, в том числе в территориальных подразделениях;
подготовка документов, необходимых для оформления недвижимого и движимого имущества Управления;
контроль за внесением в реестр государственной регистрации недвижимого имущества;
по поручению руководства Управления представление интересов Управления в государственных органах и в других организациях по вопросам, относящимся к деятельности отдела;
контроль за законностью, своевременностью, правильностью оформления и сдачу деклараций по транспортному налогу, а также перечислению начисленных денежных средств в Налоговую инспекцию;

осуществление по мере надобности обязанностей разъездного характера по доставке и получению документов Отдела в различные ведомства и организации;
контроль за законностью, своевременностью и правильностью оформления первичных документов, осуществление мероприятий по соблюдению финансовой дисциплины, осуществление мероприятий по ведению бюджетного учета имущества, обязательств;

подготовка отчетов и справочных материалов по вопросам, относящимся к деятельности отдела;
обеспечение сохранности бухгалтерских документов, оформление их в соответствии с установленным порядком для передачи в архив;
осуществление хранения, учета и эксплуатации материальных ценностей, переданных для осуществления возложенных функций;
составление отчетов по вверенному ему имуществу;
принятие необходимых мер к предотвращению ущерба имуществу Управления.
3. Требования к гражданству: гражданин Российской Федерации.

4. Квалификационные требования: наличие высшего образования, без предъявления требования к стажу работы.

Знание: государственного языка Российской Федерации (русского языка); Конституции Российской Федерации; Федерального закона от 27.05.2003 № 58-ФЗ «О системе государственной службы Российской Федерации»; Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»; Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»; Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»; Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 № 145-ФЗ; Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»; Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (основные положения); Указа Президента Российской Федерации от 25.07.2006 № 763 «О денежном содержании федеральных государственных гражданских служащих»; приказа Минфина России от 06.12.2010 № 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению»; приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»; приказа Минфина России от 16.12.2010 № 174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению»; приказа Минфина России от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении инструкции о порядке составления представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации»; информационно-коммуникационных технологий; основ организации прохождения государственной гражданской службы; порядка работы со служебной информацией; форм и методов работы с применением автоматизированных средств управления; основ делопроизводства; основ делового общения и переписки.

Умения: квалифицированное планирование работы; организация и обеспечение выполнения задач; эффективное планирование работы и рабочего времени; систематизация информации; владение компьютерной и другой оргтехникой; владение необходимым программным обеспечением; работа со служебными документами; организация работы по эффективному взаимодействию с государственными органами; проведение инвентаризации денежных средств, товарно-материальных ценностей, основных средств, подготовка документов на списание движимого имущества; порядок оформления первичных документов; порядок оформления и сдачи деклараций по налогу на имущество, транспортному налогу, налогу на землю, а также перечисление начисленных денежных средств в Налоговую инспекцию; порядок ведения журналов операций по движению материальных ценностей; порядок ведения журналов операций по движению материальных ценностей; порядок проведения инвентаризации имущества.
5. Методы оценки профессиональных и личностных качеств кандидата: тестирование и индивидуальное собеседование.

Конкурс на включение в кадровый резерв государственной гражданской службы Московско-Окского территориального управления Федерального агентства по рыболовству на замещение вакантной должности главного специалиста-эксперта отдела государственной службы и кадров

1. Вакантная должность: главный специалист-эксперт отдела государственной службы и кадров.

2. В круг функциональных обязанностей входит:

внесение информации, а также применение в работе в порядке, определенном Правительством Российской Федерации, федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации»;

внесение в программу 1-С актов Управления, связанных с поступлением на государственную службу, ее прохождением, заключением служебных контрактов, назначением на должность гражданской службы, освобождением от замещаемой должности государственной службы, увольнением гражданских служащих и работников Управления;

подготовка проектов приказов о присвоении классных чинов государственной гражданской службы Российской Федерации;

подготовка проектов приказов об отпусках, служебных командировках;

составление и ведение графика отпусков;

оформление и вручение под подпись уведомлений о предстоящих отпусках;

ведение табелей учета рабочего времени;

подготовка и оформление материалов к награждению наградами Управления, ведомственными наградами Росрыболовства, Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, государственными наградами Российской Федерации;

оформление проектов приказов о поощрениях, о выплате материальной помощи;

ведение карточек формы Т-2;

консультирование государственных гражданских служащих и подготовка документов по вопросам предоставления единовременной субсидии на приобретение жилого помещения;

подготовка необходимой информации, справок, материалов для представления в Росрыболовство и заинтересованные организации;

осуществление по мере надобности обязанностей разъездного характера по доставке и получению документов отдела в различные ведомства и организации.

3. Требования к гражданству: гражданин Российской Федерации.

4. Квалификационные требования: наличие высшего образования, без предъявления требования к стажу работы.

Знание: государственного языка Российской Федерации (русского языка); Конституции Российской Федерации; Федерального закона от 27.05.2003 № 58-ФЗ «О системе государственной службы Российской Федерации»; Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»; Трудового кодекса Российской Федерации от 30.12.2001 № 197-ФЗ; Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»; Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»; Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»; Указа Президента Российской Федерации от 01.02.2005 № 112 «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации»; Указа Президента Российской Федерации от 30.05.2005 № 609 «Об утверждении Положения о персональных данных государственного гражданского служащего Российской Федерации и ведении его личного дела»; Указа Президента Российской Федерации от 31.12.2005 № 1574 «О Реестре должностей федеральной государственной гражданской службы»; Указа Президента Российской Федерации от 25.07.2006 № 763 «О денежном содержании федеральных государственных гражданских служащих»; информационно-коммуникационных технологий; основ организации прохождения государственной гражданской службы; порядка работы со служебной информацией; форм и методов работы с применением автоматизированных средств управления; основ делопроизводства; основ делового общения и переписки.

Умения: квалифицированное планирование работы; организация и обеспечение выполнения задач; эффективное планирование работы и рабочего времени; систематизация информации; владение компьютерной и другой оргтехникой; владение необходимым программным обеспечением; работа со служебными документами; организация работы по эффективному взаимодействию с государственными органами.
5. Методы оценки профессиональных и личностных качеств кандидата: тестирование и индивидуальное собеседование.

Конкурс на включение в кадровый резерв государственной гражданской службы Московско-Окского территориального управления Федерального агентства по рыболовству на замещение вакантной должности ведущего специалиста-эксперта отдела государственной службы и кадров

1. Вакантная должность: ведущий специалист-эксперт отдела государственной службы и кадров.

2. В круг функциональных обязанностей входит:

внесение информации, а также применение в работе в порядке, определенном Правительством Российской Федерации, федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации»;

внесение в программу 1-С актов Управления, связанных с поступлением на государственную службу, ее прохождением, заключением служебных контрактов, назначением на должность гражданской службы, освобождением от замещаемой должности государственной службы, увольнением гражданских служащих и работников Управления;
ведение личных дел государственных гражданских служащих и работников Управления и иной деятельности, связанной с обработкой персональных данных и учетом гражданских служащих;
проведение работы, связанной с оформлением, выдачей и учетом служебных удостоверений государственным гражданским служащим и работникам Управления;
ведение делопроизводства в отделе в соответствии с утвержденной номенклатурой дел;

проверка индивидуальных планов и годовых отчетов государственных гражданских служащих Управления;
оформление листков нетрудоспособности государственных гражданских служащих и работников Управления;
обеспечение своевременного и полного рассмотрения обращений, жалоб граждан и юридических лиц, подготовка проектов ответов в установленном законодательством Российской Федерации порядке;
консультирование государственных гражданских служащих и работников Управления по вопросам прохождения государственной гражданской службы и трудового законодательства Российской Федерации;
принятие участия в разработке планов работы отдела;
принятие участия в подготовке отчетов и справочных материалов по вопросам, относящимся к деятельности отдела;
осуществление по мере надобности обязанностей разъездного характера по доставке и получению документов отдела в различные ведомства и организации.

3. Требования к гражданству: гражданин Российской Федерации.

4. Квалификационные требования: наличие высшего образования, без предъявления требования к стажу работы.

Знание: государственного языка Российской Федерации (русского языка); Конституции Российской Федерации; Федерального закона от 27.05.2003 № 58-ФЗ «О системе государственной службы Российской Федерации»; Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»; Трудового кодекса Российской Федерации от 30.12.2001 № 197-ФЗ; Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»; Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»; Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»; Указа Президента Российской Федерации от 01.02.2005 № 112 «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации»; Указа Президента Российской Федерации от 30.05.2005 № 609 «Об утверждении Положения о персональных данных государственного гражданского служащего Российской Федерации и ведении его личного дела»; Указа Президента Российской Федерации от 31.12.2005 № 1574 «О Реестре должностей федеральной государственной гражданской службы»; Указа Президента Российской Федерации от 25.07.2006 № 763 «О денежном содержании федеральных государственных гражданских служащих»; информационно-коммуникационных технологий; основ организации прохождения государственной гражданской службы; порядка работы со служебной информацией; форм и методов работы с применением автоматизированных средств управления; основ делопроизводства; основ делового общения и переписки.

Умения: квалифицированное планирование работы; организация и обеспечение выполнения задач; эффективное планирование работы и рабочего времени; систематизация информации; владение компьютерной и другой оргтехникой; владение необходимым программным обеспечением; работа со служебными документами; организация работы по эффективному взаимодействию с государственными органами.
5. Методы оценки профессиональных и личностных качеств кандидата: тестирование и индивидуальное собеседование.

Конкурс на включение в кадровый резерв государственной гражданской службы Московско-Окского территориального управления Федерального агентства по рыболовству на замещение вакантной должности главного специалиста-эксперта правового отдела

1. Вакантная должность: главный специалист-эксперт правового отдела.

2. В круг функциональных обязанностей входит:
представление по поручению руководства Управления интересов Управления в государственных органах и в других организациях по правовым вопросам; 
проведение работы по выявлению правовых пробелов и коллизий действующего в области рыболовства законодательства, иных правовых актов Российской Федерации в области рыболовства, нормативных и иных правовых актов Росрыболовства в правоприменительной деятельности Управления и его территориальных отделов;

осуществление контроля соблюдения законности при принятии должностными лицами Управления и территориальных отделов, решений и совершении действий (бездействия) при осуществлении ими функций в сфере рыболовства, в том числе посредством правовой экспертизы правовых актов, подготовки и редактирования проектов правовых актов;

обобщение судебной и правоприменительной практики Управления, контроль исполнения судебных актов;

информирование о правовых актах в области рыболовства и иным вопросам, входящим в компетенцию отдела;

осуществление правовой защиты интересов Управления в арбитражных судах и судах общей юрисдикции;

своевременное и полное рассмотрение обращений и жалоб граждан и юридических лиц, подготовка проектов ответов в установленном законодательством Российской Федерации порядке;

принятие участия в процедурах проведения и организации торгов (конкурсов, аукционов) по вопросам, отнесенным к компетенции структурных подразделений Управления;

3. Требования к гражданству: гражданин Российской Федерации.

4. Квалификационные требования: наличие высшего образования, без предъявления требования к стажу работы.

Знание: государственного языка Российской Федерации (русского языка); Конституции Российской Федерации; Федерального закона от 27.05.2003 № 58-ФЗ «О системе государственной службы Российской Федерации»; Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»; Трудового кодекса Российской Федерации от 30.12.2001 № 197-ФЗ; Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»; Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»; Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации от 24.07.2002 № 95-ФЗ; Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 № 145-ФЗ; Водного кодекса Российской Федерации от 03.07.2006 № 74-ФЗ; Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.07.2004 № 190-ФЗ; Гражданского кодекса Российской Федерации (часть первая) от 03.11.1994 № 51-ФЗ; Гражданского кодекса Российской Федерации (часть вторая) от 26.01.1996 № 14-ФЗ; Гражданского кодекса Российской Федерации (часть третья) от 26.11.2001 № 146-ФЗ; Гражданского кодекса Российской Федерации (часть четвертая) от 18.12.2006 № 230-ФЗ; Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации от 14.11.2002 № 138-ФЗ; Жилищного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 № 188-ФЗ; Земельного кодекса Российской Федерации от 25.12.2001 № 136-ФЗ; Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации от 08.03.2015 № 21-ФЗ; Кодекса внутреннего водного транспорта Российской Федерации от 07.03.2001 № 24-ФЗ; Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ; Кодекс торгового мореплавания Российской Федерации от 30.04.1999 № 81-ФЗ; Лесного кодекса Российской Федерации от 04.12.2006 № 200-ФЗ; Налогового кодекса Российской Федерации (часть первая) от 31.07.1998 № 146-ФЗ; Налогового кодекса Российской Федерации (часть вторая) от 05.08.2000 № 117-ФЗ; Уголовного кодекса Российской Федерации от 13.06.1996 № 63-ФЗ; Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации от 18.12.2001 № 174-ФЗ; Трудового кодекса Российской Федерации от 30.12.2001 № 197-ФЗ; Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»; Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации»; Федерального закона от 20.12.2004 № 166-ФЗ «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов»; Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»; Федерального закона от 02.07.2013 № 148-ФЗ «Об аквакультуре (рыбоводству) и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»; Федерального закона от 31.07.2020 № 247-ФЗ «Об обязательных требованиях в Российской Федерации»; Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»; Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»; Федерального закона от 24.04.1995 № 52-ФЗ «О животном мире»; Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»; иных федеральных законов, указов Президента Российской Федерации, постановлений Правительства Российской Федерации, иных нормативных правовых актов в рамках компетенции Федерального агентства по рыболовству; информационно-коммуникационных технологий; основ организации прохождения государственной гражданской службы; порядка работы со служебной информацией; форм и методов работы с применением автоматизированных средств управления; основ делопроизводства; основ делового общения и переписки.

Умения: квалифицированное планирование работы; организация и обеспечение выполнения задач; эффективное планирование работы и рабочего времени; систематизация информации; владение компьютерной и другой оргтехникой; владение необходимым программным обеспечением; работа со служебными документами; организация работы по эффективному взаимодействию с государственными органами.
5. Методы оценки профессиональных и личностных качеств кандидата: тестирование и индивидуальное собеседование.
Конкурс на включение в кадровый резерв государственной гражданской службы Московско-Окского территориального управления Федерального агентства по рыболовству на замещение вакантной должности консультанта отдела координации и организации деятельности территориальных отделов

1. Вакантная должность: консультант отдела координации и организации деятельности территориальных отделов.

2. В круг функциональных обязанностей входит:

рассмотрение устных и письменных обращений граждан, в том числе поступающих на телефон «Горячей линии» Управления, с подготовкой и направлением ответов Управления о принятии решений в установленный законодательством Российской Федерации срок;
ведение учета и выдачи удостоверений внештатных общественных инспекторов Управления;

обобщение и анализ статистических показателей контрольно-надзорной деятельности в области рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов территориальных отделов Управления;

рассмотрение и осуществление анализа отчетности, представляемой органами государственной власти субъектов Российской Федерации об осуществлении переданных им Российской Федерацией в соответствии с Федеральным законом от 24.04.1995 № 52-ФЗ «О животном мире» полномочий в области организации, регулирования и охраны водных биологических ресурсов;

осуществление контроля за прохождением расследований случаев гибели водных биоресурсов в результате загрязнения рыбохозяйственных водоемов и направление информации в Росрыболовство;
организация и обеспечение осуществления государственными гражданскими служащими территориальных отделов Управления внеплановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, плановых проверок органов государственной власти субъектов Российской Федерации;

подготовка проектов приказов и распоряжений Управления в части, касающейся компетенции отдела;

участие в подготовке предложений по мерам предупредительного и ограничительного характера, направленным на сохранение водных биологических ресурсов и среды их обитания, а также проектов законодательных и нормативных правовых актов Российской Федерации, инструктивных и методических материалов, по вопросам, отнесенным к компетенции отдела;

3. Требования к гражданству: гражданин Российской Федерации.

4. Квалификационные требования: наличие высшего образования, без предъявления требования к стажу работы.

Знание: государственного языка Российской Федерации (русского языка); Конституции Российской Федерации; Федерального закона от 27.05.2003 № 58-ФЗ «О системе государственной службы Российской Федерации»; Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»; Трудового кодекса Российской Федерации от 30.12.2001 № 197-ФЗ; Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»; Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»; Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ (Глава 7, статьи 7.2, 7.11, Глава 8, статьи 8.33, 8.34, 8.35, 8.36, части 2,3 статьи 8.37, статьи 8.38, часть 1 статьи 8.42, статья 8.48, Глава 11, статьи 11.6,часть 1 статьи 11.7, статьи 11.8-11.11,  часть 2 статьи 11.17, Глава 19, часть 1 статьи 19.4, статьи 19.4.1,часть 1 статьи 19.5, 19.6, 19.7, 19.26, Глава 20, статья 20.25, Глава  23, статья 23.27) в части, касающейся учета результатов контрольно-надзорной деятельности; Уголовного кодекса Российской Федерации от 13.06.1996 № 63-ФЗ (статьи 250, 256, 257); Водного кодекса Российской Федерации от 03.06.2006 № 74-ФЗ в части, касающейся области рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов; Земельного кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 № 136-ФЗ в части, касающейся области рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов; Федерального закона от 20.12.2004 № 166-ФЗ «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов»; Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» в части, касающейся области рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов; Федерального закона от 24.04.1995 № 52-ФЗ «О животном мире» в части, касающейся переданных полномочий органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации; Федерального закона от 31.07.2020            № 247-ФЗ «Об обязательных требованиях в Российской Федерации»; Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»; Федерального закона от 21.12.2021 № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» в части, касающейся полномочий при осуществлении контрольно-надзорной деятельности; Правил рыболовства для Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бассейна, утвержденных приказом Минсельхоза России от 18.11.2014 № 453; Правил рыболовства для Азово-Черноморского рыбохозяйственного бассейна, утвержденных приказом Минсельхоза России от 09.01.2020 № 1; Положения о Федеральном агентстве по рыболовству, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 11.06.2008 № 444; информационно-коммуникационных технологий; основ организации прохождения государственной гражданской службы; порядка работы со служебной информацией; форм и методов работы с применением автоматизированных средств управления; основ делопроизводства; основ делового общения и переписки.

Умения: квалифицированное планирование работы; организация и обеспечение выполнения задач; эффективное планирование работы и рабочего времени; систематизация информации; владение компьютерной и другой оргтехникой; владение необходимым программным обеспечением; работа со служебными документами; организация работы по эффективному взаимодействию с государственными органами.
5. Методы оценки профессиональных и личностных качеств кандидата: тестирование и индивидуальное собеседование.

Конкурс на включение в кадровый резерв государственной гражданской службы Московско-Окского территориального управления Федерального агентства по рыболовству на замещение вакантной должности государственного инспектора отдела государственного контроля, надзора, охраны водных биологических ресурсов и среды их обитания по городу Москве и Московской области

1. Вакантная должность: государственный инспектор отдела государственного контроля, надзора, охраны водных биологических ресурсов и среды их обитания по городу Москве и Московской области.

2. В круг функциональных обязанностей входит:

осуществление федерального государственного контроля (надзора) в области рыболовства и сохранения водных биоресурсов, за исключением водных биоресурсов, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения и занесенных в Красную книгу Российской Федерации, на территории осуществления полномочий отдела;

взаимодействие с правоохранительными и контролирующими органами, участие в совместных контрольно-надзорных мероприятиях на подведомственной территории;

проведение проверок объектов контроля в области рыболовства и сохранения водных биоресурсов, а также в области аквакультуры (рыбоводства);

расследование случаев загрязнения водных объектов рыбохозяйственного значения и массовой гибели водных биоресурсов, организация работы по расчету ущерба, причиненного водным биоресурсам;

составление протоколов об административных правонарушениях, связанных с нарушениями обязательных требований в области рыболовства и сохранения водных биоресурсов, а также иных процессуальных документов, необходимых при применении мер обеспечения по делам об административных правонарушениях, проведение административных расследований;

подготовка материалов для правоохранительных органов при выявлении признаков составов преступлений в области рыболовства и сохранения водных биоресурсов, предусмотренных Уголовным кодексом Российской Федерации;

участие в подготовке предложений по мерам предупредительного и ограничительного характера, направленным на сохранение биоресурсов, а также проектов законодательных и нормативных правовых актов Российской Федерации, инструктивных и методических материалов;

участие в проведении необходимых экспертиз, обследований, исследований, испытаний, оценки, отборов проб и образцов, а также иных работ в области рыболовства и сохранения водных биоресурсов;

своевременное и полное рассмотрение обращений и жалоб граждан, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, подготовка проектов ответов в установленном законодательством Российской Федерации порядке;

получение, хранение, учет, выдача и транспортировка вверенных материальных ценностей;

подготовка отчетов и справочных материалов по вопросам, относящимся к деятельности отдела.

3. Требования к гражданству: гражданин Российской Федерации.

4. Квалификационные требования: наличие высшего образования, без предъявления требования к стажу работы.

Знание: государственного языка Российской Федерации (русского языка); Конституции Российской Федерации; Федерального закона от 27.05.2003 № 58-ФЗ «О системе государственной службы Российской Федерации»; Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»; Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»; Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»; Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ (в части, касающейся полномочий при осуществлении контрольно-надзорной деятельности); Уголовного кодекса Российской Федерации от 13.06.1996 № 63-ФЗ (в части, касающейся полномочий при осуществлении контрольно-надзорной деятельности); Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации от 18.12.2001 № 174-ФЗ (в части, касающейся полномочий при осуществлении контрольно-надзорной деятельности); Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации от 08.03.2015 № 21-ФЗ (в части, касающейся полномочий при осуществлении контрольно-надзорной деятельности); Водного кодекса Российской Федерации от 03.06.2006 № 74-ФЗ (в части, касающейся области рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов); Земельного кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 № 136-ФЗ (в части, касающейся области рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов); Федерального закона от 20.12.2004 № 166-ФЗ «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов»; Федерального закона от 02.07.2013 № 148-ФЗ «Об аквакультуре (рыбоводстве) и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»; Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» (в части, касающейся области рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов); Федерального закона от 24.04.1995 № 52-ФЗ «О животном мире» (в части, касающейся переданных полномочий органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации); Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»; Федерального закона от 21.12.2021 № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» в части, касающейся полномочий при осуществлении контрольно-надзорной деятельности; Федерального закона от 31.07.2020 № 247-ФЗ «Об обязательных требованиях в Российской Федерации»; Федерального закона от 13.12.1996 № 150-ФЗ «Об оружии» (в части, касающейся полномочий при осуществлении контрольно-надзорной деятельности); Положения о Федеральном агентстве по рыболовству, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 11.06.2008 № 444; постановления Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 996 «Об утверждении Положения о федеральном государственном контроле (надзоре) в области рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов»; Правил рыболовства для Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бассейна, утвержденных приказом Минсельхоза России от 18.11.2014 № 453; информационно-коммуникационных технологий; основ организации прохождения государственной гражданской службы; порядка работы со служебной информацией; форм и методов работы с применением автоматизированных средств управления; основ делопроизводства; основ делового общения и переписки.

Умения: квалифицированное планирование работы; организация и обеспечение выполнения задач; эффективное планирование работы и рабочего времени; систематизация информации; владение компьютерной и другой оргтехникой; владение необходимым программным обеспечением; работа со служебными документами; организация работы по эффективному взаимодействию с государственными и правоохранительными органами.
5. Методы оценки профессиональных и личностных качеств кандидата: тестирование и индивидуальное собеседование.

Конкурс на включение в кадровый резерв государственной гражданской службы Московско-Окского территориального управления Федерального агентства по рыболовству на замещение вакантной должности государственного инспектора отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов по Брянской и Смоленской областям
1. Вакантная должность: государственный инспектор отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов по Брянской и Смоленской областям.

2. В круг функциональных обязанностей входит:

осуществление федерального государственного контроля (надзора) в области рыболовства и сохранения водных биоресурсов, за исключением водных биоресурсов, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения и занесенных в Красную книгу Российской Федерации, на территории осуществления полномочий отдела;

взаимодействие с правоохранительными и контролирующими органами, участие в совместных контрольно-надзорных мероприятиях на подведомственной территории;

проведение проверок объектов контроля в области рыболовства и сохранения водных биоресурсов, а также в области аквакультуры (рыбоводства);

расследование случаев загрязнения водных объектов рыбохозяйственного значения и массовой гибели водных биоресурсов, организация работы по расчету ущерба, причиненного водным биоресурсам;

составление протоколов об административных правонарушениях, связанных с нарушениями обязательных требований в области рыболовства и сохранения водных биоресурсов, а также иных процессуальных документов, необходимых при применении мер обеспечения по делам об административных правонарушениях, проведение административных расследований;

подготовка материалов для правоохранительных органов при выявлении признаков составов преступлений в области рыболовства и сохранения водных биоресурсов, предусмотренных Уголовным кодексом Российской Федерации;

участие в подготовке предложений по мерам предупредительного и ограничительного характера, направленным на сохранение биоресурсов, а также проектов законодательных и нормативных правовых актов Российской Федерации, инструктивных и методических материалов;

участие в проведении необходимых экспертиз, обследований, исследований, испытаний, оценки, отборов проб и образцов, а также иных работ в области рыболовства и сохранения водных биоресурсов;

своевременное и полное рассмотрение обращений и жалоб граждан, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, подготовка проектов ответов в установленном законодательством Российской Федерации порядке;

получение, хранение, учет, выдача и транспортировка вверенных материальных ценностей;

подготовка отчетов и справочных материалов по вопросам, относящимся к деятельности отдела.

3. Требования к гражданству: гражданин Российской Федерации.

4. Квалификационные требования: наличие высшего образования, без предъявления требования к стажу работы.

Знание: государственного языка Российской Федерации (русского языка); Конституции Российской Федерации; Федерального закона от 27.05.2003 № 58-ФЗ «О системе государственной службы Российской Федерации»; Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»; Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»; Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»; Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ (в части, касающейся полномочий при осуществлении контрольно-надзорной деятельности); Уголовного кодекса Российской Федерации от 13.06.1996 № 63-ФЗ (в части, касающейся полномочий при осуществлении контрольно-надзорной деятельности); Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации от 18.12.2001 № 174-ФЗ (в части, касающейся полномочий при осуществлении контрольно-надзорной деятельности); Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации от 08.03.2015 № 21-ФЗ (в части, касающейся полномочий при осуществлении контрольно-надзорной деятельности); Водного кодекса Российской Федерации от 03.06.2006 № 74-ФЗ (в части, касающейся области рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов); Земельного кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 № 136-ФЗ (в части, касающейся области рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов); Федерального закона от 20.12.2004 № 166-ФЗ «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов»; Федерального закона от 02.07.2013 № 148-ФЗ «Об аквакультуре (рыбоводстве) и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»; Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» (в части, касающейся области рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов); Федерального закона от 24.04.1995 № 52-ФЗ «О животном мире» (в части, касающейся переданных полномочий органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации); Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»; Федерального закона от 21.12.2021 № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» в части, касающейся полномочий при осуществлении контрольно-надзорной деятельности; Федерального закона от 31.07.2020 № 247-ФЗ «Об обязательных требованиях в Российской Федерации»; Федерального закона от 13.12.1996 № 150-ФЗ «Об оружии» (в части, касающейся полномочий при осуществлении контрольно-надзорной деятельности); Положения о Федеральном агентстве по рыболовству, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 11.06.2008 № 444; постановления Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 996 «Об утверждении Положения о федеральном государственном контроле (надзоре) в области рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов»; Правил рыболовства для Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бассейна, утвержденных приказом Минсельхоза России от 18.11.2014 № 453; информационно-коммуникационных технологий; основ организации прохождения государственной гражданской службы; порядка работы со служебной информацией; форм и методов работы с применением автоматизированных средств управления; основ делопроизводства; основ делового общения и переписки.

Умения: квалифицированное планирование работы; организация и обеспечение выполнения задач; эффективное планирование работы и рабочего времени; систематизация информации; владение компьютерной и другой оргтехникой; владение необходимым программным обеспечением; работа со служебными документами; организация работы по эффективному взаимодействию с государственными органами.
5. Методы оценки профессиональных и личностных качеств кандидата: тестирование и индивидуальное собеседование.

Конкурс на включение в кадровый резерв государственной гражданской службы Московско-Окского территориального управления Федерального агентства по рыболовству на замещение вакантной должности государственного инспектора отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов по Владимирской области
1. Вакантная должность: государственный инспектор отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов по Владимирской области.

2. В круг функциональных обязанностей входит:

осуществление федерального государственного контроля (надзора) в области рыболовства и сохранения водных биоресурсов, за исключением водных биоресурсов, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения и занесенных в Красную книгу Российской Федерации, на территории осуществления полномочий отдела;

взаимодействие с правоохранительными и контролирующими органами, участие в совместных контрольно-надзорных мероприятиях на подведомственной территории;

проведение проверок объектов контроля в области рыболовства и сохранения водных биоресурсов, а также в области аквакультуры (рыбоводства);

расследование случаев загрязнения водных объектов рыбохозяйственного значения и массовой гибели водных биоресурсов, организация работы по расчету ущерба, причиненного водным биоресурсам;

составление протоколов об административных правонарушениях, связанных с нарушениями обязательных требований в области рыболовства и сохранения водных биоресурсов, а также иных процессуальных документов, необходимых при применении мер обеспечения по делам об административных правонарушениях, проведение административных расследований;

подготовка материалов для правоохранительных органов при выявлении признаков составов преступлений в области рыболовства и сохранения водных биоресурсов, предусмотренных Уголовным кодексом Российской Федерации;

участие в подготовке предложений по мерам предупредительного и ограничительного характера, направленным на сохранение биоресурсов, а также проектов законодательных и нормативных правовых актов Российской Федерации, инструктивных и методических материалов;

участие в проведении необходимых экспертиз, обследований, исследований, испытаний, оценки, отборов проб и образцов, а также иных работ в области рыболовства и сохранения водных биоресурсов;

своевременное и полное рассмотрение обращений и жалоб граждан, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, подготовка проектов ответов в установленном законодательством Российской Федерации порядке;

получение, хранение, учет, выдача и транспортировка вверенных материальных ценностей;

подготовка отчетов и справочных материалов по вопросам, относящимся к деятельности отдела.

3. Требования к гражданству: гражданин Российской Федерации.

4. Квалификационные требования: наличие высшего образования, без предъявления требования к стажу работы.

Знание: государственного языка Российской Федерации (русского языка); Конституции Российской Федерации; Федерального закона от 27.05.2003 № 58-ФЗ «О системе государственной службы Российской Федерации»; Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»; Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»; Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»; Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ (в части, касающейся полномочий при осуществлении контрольно-надзорной деятельности); Уголовного кодекса Российской Федерации от 13.06.1996 № 63-ФЗ (в части, касающейся полномочий при осуществлении контрольно-надзорной деятельности); Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации от 18.12.2001 № 174-ФЗ (в части, касающейся полномочий при осуществлении контрольно-надзорной деятельности); Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации от 08.03.2015 № 21-ФЗ (в части, касающейся полномочий при осуществлении контрольно-надзорной деятельности); Водного кодекса Российской Федерации от 03.06.2006 № 74-ФЗ (в части, касающейся области рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов); Земельного кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 № 136-ФЗ (в части, касающейся области рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов); Федерального закона от 20.12.2004 № 166-ФЗ «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов»; Федерального закона от 02.07.2013 № 148-ФЗ «Об аквакультуре (рыбоводстве) и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»; Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» (в части, касающейся области рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов); Федерального закона от 24.04.1995 № 52-ФЗ «О животном мире» (в части, касающейся переданных полномочий органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации); Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»; Федерального закона от 21.12.2021 № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» в части, касающейся полномочий при осуществлении контрольно-надзорной деятельности; Федерального закона от 31.07.2020 № 247-ФЗ «Об обязательных требованиях в Российской Федерации»; Федерального закона от 13.12.1996 № 150-ФЗ «Об оружии» (в части, касающейся полномочий при осуществлении контрольно-надзорной деятельности); Положения о Федеральном агентстве по рыболовству, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 11.06.2008 № 444; постановления Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 996 «Об утверждении Положения о федеральном государственном контроле (надзоре) в области рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов»; Правил рыболовства для Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бассейна, утвержденных приказом Минсельхоза России от 18.11.2014 № 453; информационно-коммуникационных технологий; основ организации прохождения государственной гражданской службы; порядка работы со служебной информацией; форм и методов работы с применением автоматизированных средств управления; основ делопроизводства; основ делового общения и переписки.

Умения: квалифицированное планирование работы; организация и обеспечение выполнения задач; эффективное планирование работы и рабочего времени; систематизация информации; владение компьютерной и другой оргтехникой; владение необходимым программным обеспечением; работа со служебными документами; организация работы по эффективному взаимодействию с государственными органами.
5. Методы оценки профессиональных и личностных качеств кандидата: тестирование и индивидуальное собеседование.

Конкурс на включение в кадровый резерв государственной гражданской службы Московско-Окского территориального управления Федерального агентства по рыболовству на замещение вакантной должности старшего государственного инспектора отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов по Тверской области
1. Вакантная должность: старший государственный инспектор отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов по Тверской области.

2. В круг функциональных обязанностей входит:

осуществление федерального государственного контроля (надзора) в области рыболовства и сохранения водных биоресурсов, за исключением водных биоресурсов, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения и занесенных в Красную книгу Российской Федерации, на территории осуществления полномочий отдела;

взаимодействие с правоохранительными и контролирующими органами, участие в совместных контрольно-надзорных мероприятиях на подведомственной территории;

проведение проверок объектов контроля в области рыболовства и сохранения водных биоресурсов, а также в области аквакультуры (рыбоводства);

расследование случаев загрязнения водных объектов рыбохозяйственного значения и массовой гибели водных биоресурсов, организация работы по расчету ущерба, причиненного водным биоресурсам;

составление протоколов об административных правонарушениях, связанных с нарушениями обязательных требований в области рыболовства и сохранения водных биоресурсов, а также иных процессуальных документов, необходимых при применении мер обеспечения по делам об административных правонарушениях, проведение административных расследований;

подготовка материалов для правоохранительных органов при выявлении признаков составов преступлений в области рыболовства и сохранения водных биоресурсов, предусмотренных Уголовным кодексом Российской Федерации;

участие в подготовке предложений по мерам предупредительного и ограничительного характера, направленным на сохранение биоресурсов, а также проектов законодательных и нормативных правовых актов Российской Федерации, инструктивных и методических материалов;

участие в проведении необходимых экспертиз, обследований, исследований, испытаний, оценки, отборов проб и образцов, а также иных работ в области рыболовства и сохранения водных биоресурсов;

своевременное и полное рассмотрение обращений и жалоб граждан, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, подготовка проектов ответов в установленном законодательством Российской Федерации порядке;

получение, хранение, учет, выдача и транспортировка вверенных материальных ценностей;

подготовка отчетов и справочных материалов по вопросам, относящимся к деятельности отдела.

3. Требования к гражданству: гражданин Российской Федерации.

4. Квалификационные требования: наличие высшего образования, без предъявления требования к стажу работы.

Знание: государственного языка Российской Федерации (русского языка); Конституции Российской Федерации; Федерального закона от 27.05.2003 № 58-ФЗ «О системе государственной службы Российской Федерации»; Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»; Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»; Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»; Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ (в части, касающейся полномочий при осуществлении контрольно-надзорной деятельности); Уголовного кодекса Российской Федерации от 13.06.1996 № 63-ФЗ (в части, касающейся полномочий при осуществлении контрольно-надзорной деятельности); Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации от 18.12.2001 № 174-ФЗ (в части, касающейся полномочий при осуществлении контрольно-надзорной деятельности); Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации от 08.03.2015 № 21-ФЗ (в части, касающейся полномочий при осуществлении контрольно-надзорной деятельности); Водного кодекса Российской Федерации от 03.06.2006 № 74-ФЗ (в части, касающейся области рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов); Земельного кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 № 136-ФЗ (в части, касающейся области рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов); Федерального закона от 20.12.2004 № 166-ФЗ «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов»; Федерального закона от 02.07.2013 № 148-ФЗ «Об аквакультуре (рыбоводстве) и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»; Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» (в части, касающейся области рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов); Федерального закона от 24.04.1995 № 52-ФЗ «О животном мире» (в части, касающейся переданных полномочий органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации); Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»; Федерального закона от 21.12.2021 № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» в части, касающейся полномочий при осуществлении контрольно-надзорной деятельности; Федерального закона от 31.07.2020 № 247-ФЗ «Об обязательных требованиях в Российской Федерации»; Федерального закона от 13.12.1996 № 150-ФЗ «Об оружии» (в части, касающейся полномочий при осуществлении контрольно-надзорной деятельности); Положения о Федеральном агентстве по рыболовству, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 11.06.2008 № 444; постановления Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 996 «Об утверждении Положения о федеральном государственном контроле (надзоре) в области рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов»; Правил рыболовства для Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бассейна, утвержденных приказом Минсельхоза России от 18.11.2014 № 453; информационно-коммуникационных технологий; основ организации прохождения государственной гражданской службы; порядка работы со служебной информацией; форм и методов работы с применением автоматизированных средств управления; основ делопроизводства; основ делового общения и переписки.

Умения: квалифицированное планирование работы; организация и обеспечение выполнения задач; эффективное планирование работы и рабочего времени; систематизация информации; владение компьютерной и другой оргтехникой; владение необходимым программным обеспечением; работа со служебными документами; организация работы по эффективному взаимодействию с государственными органами.
5. Методы оценки профессиональных и личностных качеств кандидата: тестирование и индивидуальное собеседование.

Информация

о проведении конкурса на включение в кадровый резерв государственной гражданской службы Московско-Окского территориального управления Федерального агентства по рыболовству на замещение вакантных должностей

1. В Московско-Окском территориальном управлении Федерального агентства по рыболовству с 30 августа 2022 года объявлен конкурс для включения в кадровый резерв государственной гражданской службы Московско-Окского территориального управления Федерального агентства по рыболовству на замещение вакантной должности (далее – конкурс).

2. Представление претендентом, изъявившим желание участвовать в конкурсе, документов в Московско-Окское территориальное управление Федерального агентства по рыболовству.

Государственный гражданский служащий Московско-Окского территориального управления Федерального агентства по рыболовству подает заявление на имя представителя нанимателя и резюме (в печатном виде).

Государственный гражданский служащий, проходящий службу в ином государственном органе, представляет в Московско-Окское территориальное управление Федерального агентства по рыболовству заявление на имя представителя нанимателя, заполненную, подписанную и заверенную кадровой службой государственного органа, в котором государственный гражданский служащий замещает должность гражданской службы, анкету с приложением фотографии и резюме (в печатном виде).

Гражданин, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в Московско-Окское территориальное управление Федерального агентства по рыболовству:

1) личное заявление;

2) заполненную и подписанную анкету с приложением двух фотографий, формат и требования к которым содержатся в форме анкеты;

3) копию паспорта или иного документа, удостоверяющего личность гражданина (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

4) копии документов, подтверждающих необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:

копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы), и (или) сведения о трудовой деятельности гражданина;

копии документов об образовании и о квалификации, а также, по желанию гражданина, копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);
5) документ об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (оригинал) – медицинская справка – учетная форма 001-ГС/у (утверждена приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 14.12.2009 № 984 н);
6) копию страхового свидетельства пенсионного фонда либо копию документа, подтверждающего регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета, в случае если трудовая (служебная) деятельность ранее не осуществлялась;

7) копию свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;

8) копию документа воинского учета – для граждан, пребывающих в запасе, и лиц, подлежащих призыву на военную службу;

9) согласие на обработку персональных данных.

Указанные документы представляются в течение 21 дня со дня размещения на официальном сайте Московско-Окского территориального управления Федерального агентства по рыболовству и объявления об их приеме на официальном сайте государственной информационной системы в области государственной службы в сети «Интернет» представляются в Московско-Окское территориальное управление Федерального агентства по рыболовству гражданином (гражданским служащим) лично, посредством направления по почте или в электронном виде с использованием указанной информационной системы.

Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления, несоответствие сведений, содержащихся в копиях документов, их оригиналам являются основанием для отказа в допуске гражданина (гражданского служащего) к участию в конкурсе.
Прием документов от кандидатов на конкурс для включения в кадровый резерв государственной гражданской службы Московско-Окского территориального управления Федерального агентства по рыболовству на замещение вакантных должностей осуществляется по адресу: 117105, г. Москва, Варшавское шоссе, 39А, Отдел государственной службы и кадров, кабинет 1017 (с понедельника по пятницу – с 10 часов 00 минут до 12 часов 00 минут, кроме выходных и праздничных дней).

Телефон для справок по правилам подачи документов и участия в конкурсе: 8(499) 611-85-63.

Документы для участия в конкурсе для включения в кадровый резерв государственной гражданской службы Московско-Окского территориального управления Федерального агентства по рыболовству на замещение вакантной должности можно подать в электронном виде (https//gossluzhba.gov.ru).

Предполагаемая дата проведения второго этапа конкурса: 19 октября 2022 года.

