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          В связи с часто поступающими обращениями граждан относительно массовой гибели рыбы в реке Пахра, протекающей в городских округах Подольск, Домодедово и Ленинском районе Московской области, Московско-Окское территориальное управление Федерального агентства по рыболовству (далее – Управление) сообщает о результатах проведенного должностным лицом отдела государственного контроля, надзора, охраны водных биологических ресурсов и среды их обитания по Московской области (далее – Отдел) административного расследования и принятых мерах.

          Массовая гибель рыбы в реке Пахра зафиксирована 17 октября 2018 года на участке реки Пахра после впадения в нее реки Черный ручей в городском округе Подольск и продолжалась несколько дней, при этом погибшие экземпляры рыбы течением сносило вниз по реке и были обнаружены в заводях и на участках реки Пахра с небольшим течением на территории городского округа Домодедово и Ленинского района Московской области.
          В период с 17 октября по 24 октября 2018 года должностными лицами Отдела проведены обследования участков реки Пахра в городских округах Подольск, Домодедово и Ленинском районе Московской области. Кроме того, должностное лицо Отдела принимало участие в обследовании реки Пахра в составе комиссии с представителями Центрального филиала ФГБУ «Главрыбвод», Подольской городской прокуратуры и Администраций городских округов Подольск и Домодедово.
           По итогам мероприятий Отделом возбуждены дела об административных правонарушениях, в рамках которых назначены экспертизы на исследование проб воды и рыбы, которая поручена ФГБНУ «Всероссийский научно-исследовательский институт рыбного хозяйства и океанографии» (далее – ФГБНУ «ВНИРО») и расчет ущерба, причиненного водным биологическим ресурсам и среде их обитания, которая поручена Центральному филиалу ФГБУ «Главное бассейновое управление по рыболовству и сохранению водных биологических ресурсов».

          Согласно полученного заключения ФГБНУ «ВНИРО» «большое количество органических загрязнений, поступающих в реку Пахра с водами реки Черный ручей, вызывают активизацию процессов их переработки – минерализацию, с образованием аммонийного азота (N-NH4+), и последующую нитрификацию, на промежуточном этапе которой образуется токсичный для рыб нитритный ион (N-NO2). Эти процессы опасны для гидробионтов, так как вызывают их гибель, как от кислородного голодания, так и от прямого токсичного воздействия аммонийного и нитритного азота, а также тяжелых металлов».

          Гибель рыбы в реке Пахра произошла вследствие активной нитрификации с добавлением токсического поражения гидробионтов продуктами промежуточных стадий этого процесса – аммонийным и нитритным азотом, в результате единовременного антропогенного воздействия, вызванного залповым сбросом неочищенных и необезвреженных сточных вод в реку Черный ручей, воды которого и так сильно загрязнены сточными водами, сбрасываемыми с Подольских очистных сооружений и предприятий городского округа Подольск.
          Принимая во внимание, что река Черный ручей большей частью протекает в коллекторе, в который сбрасывают свои сточные воды большинство предприятий города Подольск, административным расследованием источник единовременного залпового сброса неочищенных и необезвреженных сточных вод достоверно не установлен.
          В период с 01 ноября по 08 ноября 2018 года Подольской городской прокуратурой совместно с органами административного контроля проведены проверки восьми предприятий города Подольск. По результатам данных проверок установлено, что все проверенные предприятия не имеют локальных очистных сооружений ливневых сточных вод, которые без очистки сбрасываются в реку Черный ручей. Остальные предприятия прокуратурой не проверялись, а Управление не имеет полномочий на внеплановую проверку, без согласования с прокуратурой Московской области.

          По итогам проведенного Управлением расследования, принимая во внимание, что все проверенные предприятия сбрасывают неочищенные и необезвреженные сточные воды в водный объект рыбохозяйственного значения, в отношении них Управлением будут составлены протоколы об административных правонарушениях и направлены на рассмотрение в суд.

          Для предотвращения сброса в водный объект сточных вод с превышением нормативов предельно допустимых концентраций вредных веществ в водах водных объектов рыбохозяйственного значения необходима реконструкция очистных сооружений или приостановление их деятельности. 
          В соответствии со статьей 34 Федерального Закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» должностные лица Управления не имеют право приостанавливать осуществление хозяйственной или иной деятельности и не наделены правом обращаться с исковыми требованиями о приостановлении деятельности в суд. Приостановить (запретить) какую-либо деятельность возможно только по решению суда.
          Статьей 1065 Гражданского кодекса Российской Федерации от 30.11.1994       № 51-ФЗ установлено, что опасность причинения вреда в будущем может явиться основанием к иску о запрещении деятельности, создающей такую опасность. 
          В соответствии с действующим законодательством прокурор имеет право от имени Российской Федерации и неопределенного круга лиц обратиться в суд с иском о приостановлении или прекращении в полном объеме незаконной деятельности и деятельности, создающей опасность причинения вреда в будущем.
          Для справки Управление сообщает:

          09 июля 2018 года решением Лыткаринского городского суда в полном объеме удовлетворены исковые требования Лыткаринского городского прокурора к юридическому лицу, эксплуатирующему очистные сооружения, обеспечить нормативную очистку сточных вод, сбрасываемых в реку Москва.
          23 октября 2018 года Одинцовским городским судом Московской области удовлетворены требования Межрайонного природоохранного прокурора Московской области о прекращении сброса сточных вод с очистных сооружений ЖК «Западное Кунцево» в реку Чаченка.

          Учитывая изложенное, Управлением подготовлено обращение в Подольскую городскую прокуратуру о подаче прокурором искового заявления в суд с требованием обязать привести деятельность по сбросу сточных вод в реку Черный ручей в соответствии с требованиями природоохранного законодательства или прекращения сброса сточных вод в полном объеме.

          Вопрос о гибели рыбы в реке Пахра был рассмотрен на расширенном заседании Комитета по экологии и природопользованию Московской областной Думы, в котором принимал участие и представитель Управления. По итогам заседания принято решение об осуществление Министерством экологии и природопользования Московской области, как собственника водного объекта, мер по предотвращению негативного воздействия вод и ликвидации его последствий в отношении реки Черный ручей, а также в 2019 году в установленном порядке реабилитации реки Пахра.
